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РЕЙТИНГИ

ДУХОВНІСТЬ

ВТРЕТЄ ЗА РОКИ 
ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ

тих викликів, які сьогодні стоять 
перед вищою освітою, наукою, 
виробництвом, економікою в кон-
тексті відбудови держави.

Заступник Міністра освіти і науки 
Микола Трофименко зазначив, що 
сьогодні НУБіП України є осередком 
стійкості, відзначив активну діяльність 
ради роботодавців та дієві форми 
співпраці з бізнесом. Університет сьо-
годні — у фарватері підготовки фахів-
ців для реального сектору економіки, 
які після здобуття вищої освіти одразу 
йдуть працювати, не маючи часу на 
професійну адаптацію. Талановиті 
вступники це помічають і обирають 
навчання в НУБіП України. Голова наг-
лядової ради університету Віктор 
Бойко щиро зізнався в любові до alma 
mater та закликав уряд, законодавців 
підтримати і освіту, і науку, і бізнес у 
прагненні до взаємовигідної співпраці, 
адже від цього виграє українське сус-
пільство і держава. Голова ради робо-
тодавців Леонід Центило закцентував 
на тому, що НУБіП України в умовах 
війни не тільки навчає та досліджує, а 
й організовує якісне практичне нав-
чання та шукає шляхи впровадження 
інновацій у виробництво. А саме наш 
університет і є осередком концентра-
ції талантів та ідей для вирішення 
найактуальніших проблем, формуван-
ня політики в різних галузях. Радник 
Всесвітньої продовольчої організації 
Михайло Малков, передаваючи офі-
ційне вітання від керівництва FAO, 
назвав НУБіП України стратегічним 
партнером компанії, кузнею кадрів не 
тільки агропромислового комплексу 
країни, а й офісу Організації в Україні, 
де переважно працюють випускники 
нашого вишу.

Від першої особи
Форум продовжив роботу заслу-

ховуванням ключових спікерів.
Першим з них, на правах госпо-

даря, ректор Вадим Ткачук предста-
вив доповідь «НУБіП України як драй-
вер відновлення, інновацій та парт-
нерства». Він назвав головний сьогод-
нішній посил, який є простим і вод-
ночас стратегічним: наука, освіта і 
бізнес — не паралельні світи, а єдина 
система, яка формує майбутнє. І місія 
НУБіП України — бути платформою, 
де ці світи з’єднуються, створюючи 
спільні рішення, ініціативи, продукти, 
інновації та політики. Ректор назвав 
ключові виклики сучасності: кліма-
тичні зміни, деградація земель, неста-
більність продовольчої системи, циф-
ровізація економіки, криза довіри у 
суспільстві, демографічні та міграцій-
ні зміни, трансформація освітньої та 
наукової системи. І серед них — шість 
напрямів, у яких ці виклики особливо 
відчутні: сільське господарство, при-
родокористування, вища освіта, гума-
нітарна сфера, наука та інновації.

За оновленими оцінками експер-
тів Світового банку, Уряду України, 
Європейського Союзу, ООН станом 
на кінець 2024 року пряма шкода від 
війни сягнула 176 млрд доларів, а 
потреби на відбудову перевищують 
520 млрд доларів! Ці цифри упро-
довж 2025 року, на жаль, продовжу-
ють зростати, і велика частина цих 
втрат припадає саме на сільське гос-
подарство, екологію, інфраструкту-
ру, освіту і науку. Саме в цих секто-
рах НУБіП працює найактивніше. 
Наші науковці увійшли до групи з 

Наука, освіта і бізнес: 
єдина система, 
яка формує майбутнє
Вже втретє за роки повномасштаб-

ної війни рф проти України у 
Національному університеті біоресур-
сів і природокористування України від-
бувся Форум «Science. Education. 
Business – 2025». Основним напрямом 
дискусії освітян, науковців та бізнесу 
стала співпраця задля Перемоги та від-
будови України. Понад 500 учасників 
— CEO підприємств і компаній різних 
напрямів, представники органів дер-
жавної влади, народні депутати України, 
очільники провідних університетів кра-
їни, академічна спільнота — взяли 
участь в цьому заході, який підтвердив 
визнання форуму як головного май-
данчика галузі для обміну думками, 
досвідом і започаткування партнерств.

НУБіП України зустрів поважних 
гостей виставкою-демонстрацією 
наукових розробок, реалізованих 
реальних кейсів співпраці та пропо-
зиціями до нових спільних проєктів. 
Адже саме в кулуарах, знайомствах і 
діалогах за філіжанкою вітальної 
кави народжуються цікаві ідеї.

Основне дійство форуму, що про-
ходило за новим форматом, розпоча-
лося з хвилини мовчання — на знак 
пам’яті про загиблих захисників краї-
ни, вдячності Силам опору України за 
можливість навчати, досліджувати, 
працювати в своїй державі.

НУБіП як осередок стійкості
Ректор НУБіП України Вадим 

Ткачук подякував учасникам за увагу 
до означеного лейтмотиву форуму, 

НУБіП України продовжує 
демонструвати стійкі результати в 
авторитетному міжнародному рей-
тингу Times Higher Education World 
University Rankings, посівши 1501+ 
місце серед найкращих університе-
тів світу та 3-тє місце серед україн-
ських вишів.

Рейтинг THE базується на комп-
лексному аналізі діяльності універ-
ситетів за п'ятьма ключовими напря-
мами з використанням 18 показни-
ків ефективності. Методологія 2026 
року включає аналіз 174,9 мільйона 
цитувань до 18,7 мільйона наукових 

Традиційно цього дня українці — в 
різних куточках світу (навіть на антарк-
тичній станції «Академік Вернадський»), 
цивільні й військові, юні і літні — долу-
чилися до спільного написання 
Всеукраїнського радіодиктанту націо-
нальної єдності у прямому ефірі.

У НУБіП України теж щороку 
пишуть його: цьогоріч на кількох 
локаціях зібралися студенти, викла-
дачі, керівники підрозділів і служб, 
представники ректорату на чолі з 
ректором Вадимом Ткачуком.

Цьогорічний текст мав назву 
«Треба жити!», а його авторкою стала 
Євгенія Кузнєцова — письменниця, 
чий роман «Драбина» визнано книгою 
року BBC-2023. У передмові до диктан-
ту пані Євгенія зазначила: «Хотілося, 
щоб у тексті була усмішка. Бо українці 
нині живуть у таких драматичних реа-
ліях, що заплакати для нас — не про-
блема». І ця усмішка справді відчувала-
ся: у легких побутових деталях, у 
теплій інтонації, у світлій іронії. Уже з 
першого речення читачі впізнали 
алюзію на відомий вислів Леся 
Подерв’янського: «Жити треба інтєр-
єсно». Текст пані Євгенії нагадував про 
важливе: ми не обираємо обставини, 
але ми можемо обрати, як жити — пов-
ноцінно, яскраво, з любов’ю.

публікацій та опитування більше 108 
тисяч науковців з усього світу.

Нинішній рейтинг враховує нові 
критерії, що розроблялися протягом 
2023-2024 років. П'ять основних напря-
мів оцінювання університетів з точни-
ми ваговими коефіцієнтами методоло-
гії THE World University Rankings 2026: 
навчання (Teaching) — 29,5%; дослід-
ницьке середовище (Research Environ
ment) — 29%; якість досліджень (Rese
arch Quality) — 30%; міжнародні пер-
спективи (International Outlook) — 7,5%; 
співпраця з бізнесом (Industry) — 4%.

Інф. «УК»

Дикторкою цього року стала 
народна артистка України Наталія 
Сумська. Вона не раз долучалася до 
флешмобу з написання диктанту, але 
цього разу саме її голос лунав у пря-
мому ефірі.

Перед початком диктанту хвили-
ною мовчання згадали письменників 
і поетів, які загинули у нинішній 
російсько-українській війні — тих, 
хто вже ніколи не сяде за чистий 
аркуш, але залишив по собі слово, 
яке продовжує жити.

Кожне речення диктанту мало 
свій відгук: у когось викликав 
усмішку, у когось — тихий щем. У 
цей момент час, здавалося, спинився, 
— залишивши лише єдність сердець, 
об’єднаних українським словом.

Мить єдності, коли вся країна — і 
навіть ті, хто далеко від дому, — 
об’єднуються навколо слова, немож-
ливо забути.

Бо мова — це не просто засіб 
спілкування. Це те, що нас тримає, 
навіть коли все навколо змінюється. І 
поки ми говоримо українською, 
поки пишемо ці рядки — ми живемо.

Валерія Крівіцька,
магістр спеціальності 

«Журналістика»

27 жовтня в Україні відзначили День української писемності 
та мови — свято, яке нагадує нам, українцям, наскільки ваго-
мими є кожен рядок, кожне слово, кожна літера нашої мови. 

У НУБіП з успіхом пройшов Форум «Science. Education. Business – 2025»:  
співпраця науки, освіти і бізнесу для Перемоги та відбудови України.

В УКРАЇНІ МИ — ТРЕТІ

КОЛИ СЛОВО ЄДНАЄ СЕРЦЯ

Закінчення на стор.2
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ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ

ВТРЕТЄ ЗА РОКИ ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ
гуманітарного розмінування при 
Міністерстві економіки, довкілля та 
сільського господарства України, 
міждисциплінарні дослідницькі 
групи (УЛЯБП АПК, НДІ сільсько-
господарської радіології, факультети 
землевпорядкування та агробіологіч-
ний) реалізують проєкти з виявлен-
ня військово-техногенного забруд-
нення ґрунтів і води. За фінансової 
підтримки Міністерства освіти і 
науки України реалізується низка 
проєктів техніко-технологічного та 
інноваційного змісту, спрямованих 
на впровадження технологій штуч-
ного інтелекту для відновлення ґрун-
тів, розробку технології їх біоремеді-
ації, конструкції робочих органів та 
обладнання для вирівнення поверхні 
пошкодженого ґрунту, розроблення 
ризик-орієнтованої концепції підви-
щення стійкості лісів до пожеж та 
змін клімату, створення комплексу 
технологій харчових продуктів та 
методів проєктування раціонів хар-
чування для військовослужбовців, 
повернення у господарське користу-
вання виведених після Чорнобиль
ської катастрофи сільськогосподар-
ських угідь, регулювання розвитку 
циркулярної та блакитної економіки 
в сільському і рибному господарстві 
тощо. Заслуговують на увагу спільні з 
бізнесом проєкти «Інтелектуальні 
системи керування тепличним комп-
лексом з використанням мобільного 
робота», цифрова платформа 

«Е-Дорада», яка забезпечує реаліза-
цію дистанційного навчання для 
потреб замовників та роботи дорад-
чих служб, нові підходи до селекції, 
нутриціології, здоров’я людини та 
тварин тощо.

Новий формат 
університетської освіти
НУБіП впровадив новий формат 

університетської освіти — освіту 
через інновації та партнерство з біз-
несом з акцентом на практико орі-
єнтоване навчання та студентоцен-
тризм. Це передбачає реалізацію у 
співпраці із стейкголдерами 158 
освітніх програм рівня «бакалавр», 
«магістр», «доктор філософії», реалі-
зацію стратегії на побудову безпеч-
ного, енергонезалежного цифрово-
го освітнього середовища.

Капітал університету — надійні 
партнерства. Взаємовигідні відносини 
з бізнес-середовищем втілюються у 
так званій воронці успіху. Інтерес уні-
верситетів полягає у отриманні здобу-
вачами актуальних практичних нави-
чок та вмінь, доступі до сучасної інф-
раструктури, програм менторства та 
першого робочого місця. Інтереси 
бізнесу — у забезпеченні себе підго-
товленими кадрами, часто найкращи-
ми. Прикладами успішних практик 
співпраці з бізнесом є стипендіальні 
конкурсні програми від компаній КУН 
та МЗУРІ. Перлиною університетських 
освітніх програм залишається магіс-
терська програма «Агрокебети», що 

успішні приклади міжнародної нау-
кової співпраці презентував керівник 
дослідницької групи Smart Thermal 
Energy Systems кафедри цивільної та 
механічної інженерії Технічного уні-
верситету Данії Ахмад Арабкухсар. 

Побудовану на реальних кейсах 
доповідь «Наука, освіта, бізнес: у прак
тичному вимірі» представив прези-
дент ГО «Інститут геополітики та стра-
тегічного управління» Віталій Скоцик.

Дискусійні панелі
На полях форуму пройшли і три 

дискусійні панелі. Першу з них — 
«Університети та влада: стратегічне 
партнерство для відбудови України» 
— модерував президент НУБіП Стані
слав Ніколаєнко. Участь в дискусії про 
сьогодення вишів та проблеми вищої 
школи, законодавчі ініціативи, співп-
рацю з академічними спільнотами 
взяли народний депутат України Іван 
Кириленко, віцепрем’єр-міністр Укра
їни з питань АПК 2005-2006 років 
Юрій Мельник, голова Держпрод
споживслужби Сергій Ткачук, гене-
ральний директор ДП «Ліси України» 
Юрій Болоховець, «важковаговики» 
вищої освіти — ректори Київського 
національного університету імені 
Тараса Шевченка Володимир Бугров, 
Національного технічного універси-
тету України «Київський політехніч-
ний інститут імені Ігоря Сікорського» 
Анатолій Мельниченко, Київського 
національного економічного універ-
ситету імені Вадима Гетьмана Дмитро 
Лук’яненко.

У дискусії на другій панелі «Від 
ідеї до впровадження: система інно-
ваційної економіки» (модератор – 
проректор з наукової роботи та 
інноваційного розвитку Оксана 
Тонха) взяли участь голова ради 
роботодавців університету Леонід 
Центило, консультантка МОН 
України з питань державно-приват-
ного партнерства та взаємодії закла-
дів вищої освіти з реальним секто-
ром економіки від проєкту UIHERP 
Світового банку Марина Зенова, 
генеральний директор ТОВ НВА 
«Перлина Поділля» Сергій Іващук, 
директор Інституту механіки та 
автоматики агропромислового 
виробництва НААН Валерій Адамчук, 
директорка з якості групи компаній 
«Агро-регіон» Анастасія Титаренко, 
голова ФГ «Драгмі» Михайло 
Драганчук, керівниця експертного 
відділу компанії БТУ-Центр Вікторія 
Кузьмич.

Третю дискусійну панель 
«Синергія бізнесу та університетів: 
партнерство, що створює цінності» 
вів президент ГО «Інститут геополі-
тики та стратегічного управління» 
Віталій Скоцик. Роздуми навколо 
очікувань бізнесу від співпраці із 
вишами, компетентностями майбут-
нього, ефективності та дефіциту 

реалізується у співпраці з Українським 
клубом аграрного бізнесу, де топ 
менеджмент аграрних компаній спіль-
но з академічними консультантами 
забезпечує менторство здобувачів 
магістерського рівня. Один з принци-
пів — «з конвеєру в аудиторію» — 
полягає в тому, що в лабораторіях сту-
денти навчаються на обладнанні, яке 
вже сьогодні використовується на 
виробництві. Тільки у 2024-2025 роках 
в НУБіП відкрито понад 30 нових 
навчально-наукових лабораторій у 
співпраці або за фінансової підтримки 
провідних компаній та інституцій: 
KUHN, MZURI, Qweedo Robotics, 
LightGene, ХОРШ, JICA, БФ «Конті
нентал фармерз груп» тощо. До уні-
верситету щороку заходять провідні 
роботодавці — KERNEL, МХП, Bayer, 
KUHN, Syngenta, Карлсберг та інші, які 
пропонують стажування, дуальні про-
грами, місця роботи та спільні освітні 
ініціативи. НУБіП створює культуру 
кар’єрного розвитку з перших курсів 
– від soft skills до професійної сертифі-
кації, від бізнес-інтерв’ю до стартапів. 
У центрі цього процесу — партнер-
ство «студент — університет — бізнес».

НУБіП прагне бути національ-
ною платформою для обговорення і 
вирішення актуальних проблем роз-
витку країни. І нинішній форум – 
прекрасний приклад цього. Щороку 
на базі університету проходить 
понад 200 конференцій, форумів, 
семінарів і круглих столів, присвяче-
них питанням продовольчої безпе-
ки, сталого розвитку, цифровізації, 
енергетики, ветеринарії, психології, 
гуманітарних наук та інновацій в 
аграрному секторі тощо. Університет 
виступає посередником між наукою, 
освітою і бізнесом, забезпечуючи 
інтеграцію знань у реальну економі-
ку. Саме завдяки цьому НУБіП стає 
центром комунікації, інновацій та 
рішень, які сприяють відновленню 
країни, дозволяють чітко та акаде-
мічно сформулювати шляхи удоско-
налення нормативної бази, надати 
пропозиції органам влади щодо 
необхідності вирішення важливих 
завдань відновлення та розвитку.

Вадим Ткачук запропонував 
дорожню карту партнерства «Освіта 
– Наука – Бізнес», яка передбачає 
різні формати взаємодії з біз-
нес-спільнотою і запросив до її 
спільної реалізації.

Ключові доповіді
Ключові доповіді також предста-

вили гості форуму. Головна наукова 
співробітниця відділу взаємодії уні-
верситетів і суспільства Інституту 
вищої освіти НАПН України Олена 
Оржель розкрила сутність прогро-
мадського університету. 

Проєкти ініціативи Європейсь
кого інституту інновацій і техноло-
гій для закладів вищої освіти як 

механізмів співпраці компаній та 
академічних спільнот, мотивації до 
інвестицій в R&D-проєкти, подолан-
ня наявних бар’єрів озвучили аграр-
ний аташе посольства Королівства 
Нідерландів Кароліен Спаанс, СЕО 
групи компаній «Терра Фуд» Сергій 
Овчарук, директор СТОВ «Агрофірма 
«Маяк» Олексій Васильченко, старша 
директорка з персоналу компанії 
Carlsberg Ukraine Людмила Голинсь
ка, засновник фермерського госпо-
дарства «Тетяна2011» (ТМ «ZINKA») 
Василь Цвик, перший віце-прези-
дент Всеукраїнської асоціації пекарів 
Олександр Тараненко, президент 
компанії «Е-консалтинг» Андрій 
Безгубенко, генеральний директор 
COFCO AGRI Resources Ukraine 
Володимир Осадчук, генеральна 
директорка агрокомпанії Zorya Agro 
Group Ірина Костюшко та військо-
вослужбовець ЗСУ Андрій Дащенко.

Свої рефлексії про інновації, уні-
верситет і державу в коротких відео 
учасникам форуму представили здо-
бувачі вищої освіти.

Галузеві секції
Надалі прикладні аспекти і фор

ми співпраці академічна спільнота та 
представники бізнесу продовжили 
обговорювати у 9 галузевих секціях.

Результатом роботи фору-
му стало спільне звернення до 
Президента України, Верховної 
Ради, Уряду, міжнародних парт-
нерів, громад і бізнес-спільноти.

Валентин Обрамбальський

Закінчення. Поч. на стор.1

У межах роботи форуму відбулося й засідання ради роботодавців університету, де її голова Леонід Центило 
окреслив основні напрями діяльності на наступний період.
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МІЖНАРОДНІ ЗВ’ЯЗКИ

На зламі осені в Університеті природних ресурсів та наук про життя (BOKU, Австрія) відбувся 
15-й форум ректорів та деканів Асоціації європейських університетів наук про життя (ICA) 
під девізом «Navigating Complexity: ICA Leading the Circular Bioeconomy Transformation». Або укра-
їнською – «Подолання складності: ICA очолює трансформацію циркулярної біоекономіки».

НА ОРБІТІ ICA

З 15-го форуму 
ректорів та деканів 
Асоціації європейських 
університетів наук 
про життя
Форум зібрав 75 учасників з 24 

країн світу — ректорів, деканів та 
представників вищого академічного 
і управлінського складу європей-
ських вишів — для обговорення клю-
чових викликів і можливостей у 
сфері біоекономіки. 

—	Він був присвячений критич-
но важливій ролі університетів 
наук про життя у формуванні та 
впровадженні політик, що сприя-
ють інноваціям, сталому розвитку 
та переходу до циркулярної біое-

Зустрічі з керівництвом 
університету…
Днями НУБіП України відвідав 

Надзвичайний і Повноважний Посол 
України в Республіці Ботсвана 
Олексій Сивак. Він та ректор Вадим 
Ткачук детально обговорили потен-
ційні напрямки співпраці між НУБіП 

кономіки: виші стоять у першому 
ряду генерації знань, технологіч-
них досягнень та розбудови потен-
ціалу, необхідного для переходу до 
циркулярної та сталої біоекономі-
ки, — коментує цю непересічну 
подію ректор НУБіП України Вадим 
Ткачук, який теж брав у ній участь. 
— Серед основних завдань форуму 
— посилення взаємодії науки та 
політики, демонстрація найкращих 
практик університетів-членів ICA, 
розвиток мережевої співпраці між 
академічною спільнотою, урядови-
ми структурами та промисловістю, 
а також просування практичних 
рішень для реальних викликів цир-
кулярної біоекономіки.

та провідними університетами 
Ботсвани. Основна увага була приді-
лена можливостям академічних 
обмінів, спільним дослідницьким 
проєктам у сфері агротехнологій та 
природокористування, перспекти-
вам залучення студентів з Ботсвани 
до навчання в нашому університеті. 

відзнакою — ICA Excellence Award 
— у номінації ICA Networking. Її 
вручення відбулося в історичній 
ратуші Відня.

ICA Excellence Award присуджу-
ється особистостям, які досягли 
видатних результатів у втіленні цін-
ностей та місії ICA. А номінація ICA 
Networking відзначає особисті досяг-
нення в розвитку співпраці, створен-
ні платформ для спільного навчання, 
налагодженні мережевої взаємодії та 
обміну досвідом, посиленні комуні-
кації між університетами та зміцнен-
ні європейської мережі у сфері 
досліджень, освіти та інновацій.

Вадим Ткачук активно представляє 
НУБіП України на міжнародній арені, 
зокрема систематично брав участь у 
засіданнях Ради ICA та форумах 
Асоціації європейських університетів 
наук про життя. За останні роки уні-
верситет уклав численні угоди про 
співпрацю з провідними європейськи-
ми вишами, значно розширив мережу 
міжнародного партнерства та участь в 
міжнародних проєктах, включаючи 

про особливості міжкультурної 
комунікації в Африці,

Для нас ця зустріч стала яскра-
вим прикладом сучасної активної 
дипломатії, яка виходить далеко за 
межі формальних заяв. Україна впев-
нено бере на себе роль провідника 
Східної і Центральної Європи в 
Африці, демонструючи відкритість, 
професіоналізм та готовність буду-
вати майбутнє через реальні дії.

Олексій Сивак поділився особи-
стими мотивами та професійним 
натхненням: «У дипломатичній 
кар’єрі ми боремося за можливість 
реалізувати себе у країні та здобути 
почесне право представляти 
Україну». Він також дав нам, студен-
там, важливу пораду: знання мови й 
традицій країни, у якій працюєш, 
відкривають двері до довіри, взає-

Перший день форуму, основним 
виступом якого стала панельна дис-
кусія «Як університети можуть 
узгоджувати свою діяльність з ціля-
ми ЄС у сфері біоекономіки та впли-
вати на них?», був присвячений 
питанням участі університетів наук 
про життя у формуванні політик та 
стратегій у сфері біоекономіки на 
регіональному, європейському та 
глобальному рівнях.

Другий день присвячувався інте-
рактивному обміну практиками від 
університетів-членів ICA з обгово-
ренням ключових висновків першо-
го дня та переходу до фокусу «Від 
ідей до впровадження — університе-
ти як рушії змін». Центральною 
частиною програми стала Spotlight 
Session — сесія коротких виступів від 
обраних університетів наук про 
життя, які представили свої успішні 
практики.

Відзнака ICA Excellence Award
Під час 15-го форуму Вадим Тка

чук був нагороджений престижною 

Окремо обговорювалися програми 
подвійних дипломів та розробка 
спільних освітніх програм між закла-
дами вищої освіти двох країн.

Амбасадор зазначив, що Ботс
вана для України може бути містком 
для розвитку співпраці в усіх сферах 
життєдіяльності, в т.ч. і освітній, з 
країнами Співтовариства розвитку 
Африки.

…і студентством
Окремим пунктом програми 

візиту стала зустріч зі студентами. 
Високий гість поділився досвідом 
дипломатичної служби, конкретни-
ми прикладами співпраці з власного 
досвіду, закликав українських сту-
дентів дивитися ширше на світ і не 
обмежувати своє бачення лише 
європейським напрямом, розповів 

програми Horizon Europe, Erasmus+, 
DAAD, Twinning4Ukraine, Jean Monnet 
та інші. Сьогодні наш університет під-
тримує активні робочі контакти з 
Варшавським університетом наук про 
життя, Вроцлавським природничим 
університетом (Польща), Універси
тетом Вагенінген (Нідерланди), Уні
верситетом Редінг (Велика Британія), 
Словацьким аграрним університетом 
у Нітрі, Празьким університетом наук 
про життя (Чехія) та іншими провід-
ними університетами.

Особлива увага приділяється роз
витку програм академічної мобіль-
ності: НУБіП України започаткував та 
активно підтримує програми мобіль-
ності Erasmus+ з університетами-чле-
нами мережі ICA, які надають студен-
там та науково-педагогічним праців-
никам унікальні можливості для нав-
чання, стажування, проведення дослі-
джень та обміну досвідом.

Оксана Ярмошенко, 
Єлизавета Дідур,

провідні фахівчині відділу  
міжнародних зв’язків

морозуміння та ефективної комуні-
кації. Ці слова – своєрідна підказка 
для тих, хто мріє про кар’єру в між-
народній сфері.

Ми мали змогу поставити запи-
тання Олексію Сиваку. Відповіді 
настільки захопили авдиторію, що 
запитання лунали одне за одним. Ця 
зустріч стала для нас не просто лек-
цією, а джерелом мотивації. Ми 
отримали незабутній досвід, сповне-
ний щирості, відкритості та віри у 
великі можливості. Він показав, що 
дипломатія — це не лише про полі-
тику, а про людей, довіру, знання й 
великі ідеї, які змінюють світ.

Анна Савіцька,
Уляна Гаркавенко,

Анастасія Йосипенко,
студентки 1-го курсу  

ОПП «Міжнародні відносини»

АФРИКА ВАРТА УВАГИ

НУБіП І «ЗЕЛЕНА КРАЇНА»

Дарунки від «Єви»...
—	На день акції, за інформацією 

сайту «Зелена країна», вже було 
висаджено 999 мільйонів 272 тисячі 
101 дерево, —приступаючи до посад-
ки, зазначив ректор Вадим Ткачук. 

— До мільярда, самі бачите залиша-
ється всього нічого.

Ботсад університету, звідки, 
власне, і брала початок «Зелена 
країна» як природоохоронна і 
духовна кампанія, долучився і до 

цей вибір завідувач кафедри ботані-
ки, дендрології та лісової селекції 
Юрій Марчук. — Для поповнення 
колекції ботсаду завезли і 3 види 
сосни, одна з яких – балканська – 
росте до тисячі років. Весь цей 
садивний матеріал знову (і вкотре!) 
університету безоплатно передав 
розсадник «Єва».

А біля храму на Меморіалі пам’я-
ті висаджено клен червоний, який 
щоосені палатиме яскравим факе-
лом у пам’ять тих, хто загинув, захи-
щаючи Україну. І серед них — наш 
випускник Григорій Лісовий. Учас
ники акції підтримали петицію про 

завершальної її частини, говорить 
в.о. очільника ДП «Ліси України» 
Ігор Лицур.

—	Цього разу тут висаджено 
колоновидні форми дуба, кипари-
совик горіхоплідний, — коментує 

присвоєння йому звання «Герой 
України».

... і з Хорватії
До акції доєдналася і наша високо-

поважна гостя – Надзвичайний і Пов
новажний Посол Республіки Хорватія в 
Україні пані Аніца Джамич. Вона при-
везла до ботсаду саджанець липи. Це – 
клон липи оригінальної, яка зростає у 
Хорватії з ХVI століття. Цей вибір не 
випадковий, зазначила пані посол: липа 
– дерево слов’янське, і його висадка 
символізуватиме дружбу між хорват-
ським і українським народами.

Єлізавета Махонюк

У ботанічному саду НУБіП України провели акцію, приурочену до завершення програми 
Президента України «Зелена країна» з висадки одного мільярда дерев. Започаткована ще до 
повномасштабної агресії рф в Україну – в 2021 році, ця програма наразі актуальна, як ніколи! 
Бо скільки лісів, скільки зелених насаджень на мирній українській землі винищив ворог! І все 
це українцям відновлювати.



OpenLab Day, 
або Святошинський десант
16 жовтня. НУБіП України пере-

творився на справжній науково-освіт-
ній фестиваль — OpenLab Day. Цього 
разу НУБіП гостинно приймав амбіт-
них випускників закладів загальної 
середньої освіти Святошинського 
району міста Києва. Це був не просто 
День відкритих дверей, а динамічна, 
захоплююча подорож, такий собі 
квест, що розкривав перед молодими 
людьми панораму можливостей, які 
пропонує один із ТОПових універси-
тетів країни. Кожен факультет і 
навчально-науковий інститут та їх 
структурні підрозділи доклали макси-
мум зусиль, щоб перетворити зна-
йомство з університетом на незабут-
ній досвід.

А квінтесенцією всього цього 
дійства стала зустріч в актовій залі 
3-го корпусу: після мандрів осінньою 
територією і знайомством з навчаль-
ною базою університету школярі 
зустрілися з керівництвом вишу. 

—	У її облаштуванні взяли участь 
компанії BEDNAR і АМАКО, що допо-
магають НУБіП готувати нове поко-
ління агроінженерів, — говорить 
завідувач кафедри Юрій Гуманюк. — 
Ці лідери сільськогосподарського 
машинобудування започаткували 
співпрацю з університетом, об’єд-
навши сучасні технології та аграрну 
освіту задля розвитку нового поко-
ління агроінженерів. Таке партнер-
ство має за мету дати студентам 
доступ до передових технологій і 
практичного досвіду. Здобувачі 
отримали змогу навчатися на основі 
реальних технологічних рішень — 
від глибокого розпушування до точ-
ного посіву та внесення добрив, які 
реалізує компанія BEDNAR. Це від-
криє для майбутніх фахівців можли-

Першою з правничих компаній 
свою співпрацю запропонувала 
IT-компанія «Ліга»: університету було 
подаровано доступ до сервісу «Ліга 
360». Він є найповнішим на сьогодні в 
Україні і включає доступ не тільки до 
всього законодавства та всієї судової 
практики судів країни і рішень ЄСПЛ, 
а й до тисяч аналітичних документів 
та баз даних по всьому світу, можли-
востей штучного інтелекту з аналізу і 
прогнозування результатів юридич-
них справ і ще багатьох правових 
сервісів. Ринкова вартість такого 
робочого місця відповідає його мож-
ливостям, але доступна лише статус-
ним правовим фірмам, а відтепер — 
також і здобувачам юридичного 
факультету НУБіП України.

Найзавзятіші з них ще й отримали 
подарунки та бонуси.

Освітній магніт 
НУБіП України
7 листопада. НУБіП України про-

вів другий етап Дня відкритих две-
рей, підтвердивши статус одного з 
провідних освітніх центрів країни. 
Того дня до університету завітали 
більше 2100 випускників закладів 
загальної середньої освіти та фахо-
вих коледжів Києва, Київщини і при-
леглих областей.

Програма розпочалася з діалогу 
ректора Вадима Ткачука і проректор-
ського пулу університету з його гостя-
ми. Розмова стосувалася стратегічних 
пріоритетів вишу, його потужного нау-
кового потенціалу та міжнародного 
визнання. Тобто нагода безпосередньо 
отримати відповіді на ключові питан-
ня щодо вступу та навчання.

Та центральною частиною Дня 
відкритих дверей все ж стало погли-
блене особисте знайомство з 

вість безпосередньо працювати з 
інноваційними рішеннями у сучас-
ному агровиробництві.

У новій лабораторії передбачено 
проведення навчальних програм, 
демонстрацій, практичних занять та 
досліджень на базі університету й 
господарств-партнерів із залучен-
ням техніки BEDNAR. Студенти змо-
жуть відпрацьовувати навички робо-
ти з передовими агрегатами — від 
глибокорозпушувачів TERRALAND, 
передпосівних компакторів SWIFTER 
до посівних комплексів OMEGA.

Ми переконані, що майбутнє 
агросектору починається в універси-
тетських аудиторіях і на навчальних 
полях, зазначають у компанії BEDNAR. 
Саме тому наша мета — дати новому 
поколінню спеціалістів не лише тео-

—	Такого класу програмний про-
дукт потребує багато часу для озна-
йомлення з його можливостями, і 
навіть далеко не всі практики мають 
час та можливість докладно його 
вивчати, — оцінює ідею навчальної 
лабораторії і подарунок від компанії 
«Ліга» проректор з науково-педаго-
гічної роботи та цифрової тран-
сформації Олена Глазунова. — А у 
наших студентів — завдяки новій 
навчальній лабораторії електронних 
правових сервісів кафедри цивільно-
го та господарського права — така 
можливість тепер є.

Олексій Піддубний,
завідувач кафедри цивільного 

та господарського права

не суто аграрний вищий навчальний 
заклад у його класичному розумінні, а 
поліпрофільний університет, який 
відкриває шлях до життєвого успіху. 
Вони побачили і відчули, що таке 
інформаційні технології та кібербез-
пека, економіка, менеджмент та право 
у сфері біоресурсів та довкілля, інже-
нерія та конструювання новітньої 
техніки. І, звісно, ветеринарна меди-
цина – напрямок, який вимагає висо-
кої майстерності та є надзвичайно 
відповідальним: університет готує 
висококласних фахівців, що отриму-
ють ступінь магістра ветеринарного 
спрямування.

Образно кажучи і OpenLab Day, і 
власне наступний День відкритих 
дверей у НУБіП України стали 
справжнім джерелом натхнення. 
Школярі не просто слухали лекції, а 
брали участь у інтерактивних демон-
страціях, майстер-класах та експери-
ментах. Вони працювали з мікроско-
пами, керували дронами, створюва-
ли 3D-моделі, дізнавалися про еко-
логічні стартапи та багато чого 
іншого. А спілкування зі студентами 
та науково-педагогічними працівни-
ками «без краваток» зруйнувало сте-
реотипи про «сухий» університет-
ський світ.

навчальною базою — тим, що, як 
кажуть, можна «помацати руками». 
Наші гості мали можливість відвідати 
факультети та інститути, перекона-
тись у їхній інноваційності. Вони на 
власні очі побачили сучасне осна-
щення навчально-наукових лабора-
торій, яке відповідає європейським 
стандартам, обладнання і техніку, що 
використовується для досліджень та 
практичних занять за всіма ключо-
вими спеціальностями (освітніми 
програмами), спілкувалися з викла-
дачами та студентами, що дозволило 
абітурієнтам детально вивчити 
освітні програми, умови навчання та 
перспективи працевлаштування. Цей 
формат забезпечив повне розуміння 
того, як фундаментальні знання 
поєднуються з практичною підго-
товкою у НУБіП.

—	Для учнів були розроблені ціка-
везні маршрути, які хоч і проходили 
швидко, але змогли комплексно охо-
пити всі напрямки освітньої діяльно-
сті, що пропонує НУБіП, — говорить 
керівник Центру розвитку кар’єри 
Сергій Ковалевський. — А це, на хви-
линку, понад 50 освітніх програм 
освітнього ступеня «бакалавр» (магістр 
ветеринарного спрямування). Наші 
гості мали змогу зазирнути до сучас-
них лабораторій, інноваційних цен-
трів, унікальних клінік та музеїв, 
комп'ютерних класів та студій дизайну, 
навчальних ферм та ботанічного саду.

Всього за кілька годин наші юні 
гості мали змогу пройти шлях від 
молекулярної біології до діджитал-ме-
неджменту, побачити, що НУБіП – це 

ретичні знання, а й можливість бачи-
ти, як інновації працюють у реальних 
умовах. Наша ініціатива — це внесок у 
підготовку молодих спеціалістів, які 
завтра формуватимуть майбутнє 
українського агровиробництва. Ми 
прагнемо, щоб студенти НУБіП отри-
мували доступ до сучасної техніки, 
розуміли її можливості й навчилися 
ефективно використовувати ресурси 
у полі. І раді, що разом із партнерами 
з АМАКО можемо долучитися до роз-
витку сучасної аграрної освіти в 
Україні.

У компанії АМАКО Україна теж 
підкреслюють важливість участі біз-
несу в підсиленні матеріально-тех-
нічної складової навчального проце-
су, що, в свою чергу, сприяє підви-
щенню зацікавленості студентів у 
вивченні сільськогосподарської тех-
ніки та технологій.

—	Партнерство BEDNAR, АМАКО 
та НУБіП є частиною більшої страте-
гії розвитку аграрної освіти та попу-
ляризації сучасних технологій серед 
молоді. — із задоволенням відзначає 
декан механіко-технологічного 
факультету Вячеслав Братішко. — Це 
ще один крок до створення освітньо-
го середовища, де студенти навчають-
ся працювати з технікою, яка формує 
обличчя майбутнього агросектору.

Єлізавета Махонюк

Атмосферу НУБіП чи не найкра-
ще передав виступ творчих колекти-
вів кафедри культурології. Їх учасни-
ки — це студенти, які ще нещодавно 
самі були гостями на таких заходах. 
Ця талановита мистецька презента-
ція стала яскравим свідченням того, 
що університет – це не лише якісна 
освіта, а й простір для розвитку осо-
бистості та творчості.

Family Day
Але ж є ще одна категорія україн-

ців, зацікавлених у вдалому виборі 
вишу, — батьки абітурієнтів. Їм 
хочеться знати де навчатимуться їхні 
діти і хто їх навчатиме, де і як вони 
житимуть, чим займатимуться у віль-
ний від навчання час.

І саме вони разом з дітьми й 
завітали 8 листопада до університету. 
Хай їх і було значно менше, ніж днем 
раніше, коли молодь буквально запо-
лонила університет, але це вже була 
цілком мотивована авдиторія, яка 
буде навчатися саме в НУБіП. І зовсім 
не дивно, що більшість з них – 
випускники минулих років, які заві-
тали до alma mater вже зі своїми 
первістками, які досягли повноліття і 
визначаються з життєвим шляхом.

Валентин Обрамбальський

Г а з е т а  Н а ц і о н а л ь н о г о  у н і в е р с и т е т у  б і о р е с у р с і в  і  п р и р о д о к о р и с т у в а н н я  У к р а ї н и
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Осінній День відкритих дверей у Національному університеті біоресурсів і природокористу-
вання України, образно кажучи, «розтягнувся в часі» — від середини жовтня до першої декади 
листопада. Бо мав у цей період аж три (!) заходи для школярів Києва і України та випускни-
ків регіональних коледжів, демонструючи потенційним вступникам всі принади більш як 50 
освітніх програм для абітурієнтів.

На механіко-технологічному факультеті — на кафедрі сільськогосподарських машин та системо-
техніки ім. акад. П.М. Василенка — стало ще однією сучасною навчальною лабораторію більше.

На юридичному факультеті пройшов тиждень правових 
знань, центральною подією якого стало відкриття навчаль-
ної лабораторії електронних правових сервісів. Її оформлен-
ня і адміністрування взяла на себе кафедра цивільного та 
господарського права.

ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2026

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВА БАЗА

КВЕСТ УСПІХУ

ГОТУВАТИ НОВЕ 
ПОКОЛІННЯ АГРОІНЖЕНЕРІВ

НОВІ МОЖЛИВОСТІ 
ПРАВНИКІВ



Його мета — підвищення про-
фесійних компетентностей студен-
тів, ознайомлення з сучасними тех-
нологіями та технікою KUHN, сти-
мулювання інноваційного мислен-
ня та міжфахової співпраці, і, безу-
мовно, формування професійних 
траєкторій студентів і випускників 
НУБіП України на базі компанії 
KUHN-Україна та її партнерів. В 
його основу ліг меморандум між 
НУБіП і KUHN-Україна. Програма 
передбачає попередній відбір двох 
груп здобувачів за кожною спеці-
альністю, проведення серії гостьо-
вих лекцій фахівцями KUHN-
Україна та її партнерів і підготовку 
здобувачами конкурсних статей, 
рефератів та проєктів.

Особливістю програми є обов’яз-
кова міжфакультетська співпраця, що 
полягає у формуванні спільних кон-
курсних команд зі здобувачів двох 
факультетів, які і будуть змагатися за 
призові місця. А змагання обіцяє бути 
запеклим, адже призовий фонд кон-
курсу суттєвий: за перше місце — 100 
тисяч гривень, за друге — 50 тисяч та 
за третє — 25 тисяч, які надійдуть на 
особисті рахунки команди з двох 
переможців. Окрім призового фонду, 
учасники зможуть отримати запро-
шення на проходження оплачуваного 
стажування на базі КУН-Україна та її 

Нещодавно кафедра фінансів 
Національного університету біоре-
сурсів і природокористування 
України і кафедра фінансів, обліку та 
оподаткування Державного універ-
ситету «Київський авіаційний інсти-
тут» офіційно оголосили про запуск 
спільного проєкту академічної 
мобільності здобувачів вищої освіти. 
Основою для реалізації ініціативи 
стала угода про співпрацю між КАІ та 
НУБіП, підписана у квітні 2024 року.

Проєкт має на меті створення 
ефективного механізму академічно-
го обміну між здобувачами PhD-
програм, що дозволить учасникам 

партнерів, а також додаткову стипен-
дію від компанії.

Все це було детально обговорено 
та підготовлено ще до початку 
навчального року робочою групою у 
складі генерального директора ком-
панії КУН-Україна Асада Лапша, дека-
нів — факультету тваринництва та 
водних біоресурсів Руслана Кононе
нка і механіко-технологічного Вяче
слава Братішка, провідного фахівця 
КУН-Україна Віктора Шевчука, про-
фесора Ярослава Михайловича (і 
автора цього матеріалу. – Ред).

З початку навчального року на 
обох факультетах були відібрані групи 
вмотивованих студентів. І ось, в сере-
дині жовтня у технологічному центрі 
KUHN відбулась перша лекція від 
фахівця компанії Юрія Урди на тему 
«Косарки-плющилки: конструкція, 
регулювання, практичні кейси» для 
об’єднаної групи здобувачів, які долу-
чені до конкурсу «Зелена лінія KUHN».

Конкурсні роботи та проєкти оці-
нюватиме професійна конкурсна 
комісія зі складу представників ком-
панії та факультетів. А захист запла-
новано на 21 лютого 2026 року.

Юрій Гуменюк,
завідувач кафедри  

сільськогосподарських машин
і системотехніки ім. академіка 

П.М. Василенка

розширити наукові горизонти, інте-
груватися в міжуніверситетське сере-
довище та отримати досвід навчання 
в іншому академічному контексті. У 
перспективі НУБіП планує масшта-
бувати ініціативу, розширивши її на 
інші спеціальності та рівні вищої 
освіти, а також залучити до співпраці 
нові виши Це відкриває широкі мож-
ливості для розвитку академічної 
мобільності в Україні та сприятиме 
інтеграції національної освітньої 
системи у європейський простір 
вищої освіти.

Наталія Швець,
завідувачка кафедри фінансів

5№12 (2078) 20 листопада 2025 року
Г а з е т а  Н а ц і о н а л ь н о г о  у н і в е р с и т е т у  б і о р е с у р с і в  і  п р и р о д о к о р и с т у в а н н я  У к р а ї н и

Студентський додаток до газети 
"Університетський кур'єр"

№9 (112) 20 листопада 2025 року

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

НАРОД І АРМІЯ

АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ

У 2025/2026 році багаторічний партнер університету — 
компанія KUHN-Україна — організовує мультифакультет-
ський конкурс для здобувачів освіти спеціальностей 
«Агроінженерія» та «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва». 

ЗМАГАННЯ ЗА ПЕРШИЙ 
ПРИЗ РОЗПОЧАЛОСЯ!

«ДЕНЬ КАР’ЄРИ» — ЗА УЧАСТІ ЛІДЕРІВ БІЗНЕСУ

ШЛЯХ У ТЕХНОЛОГІЧНЕ ЗАВТРА

ВЧИМОСЯ ЗАХИЩАТИ РОДИНУ І КРАЇНУ

НОВИЙ ПРОЄКТ  
ДВОХ УНІВЕРСИТЕТІВ

Вона привернула увагу низки про-
відних українських та міжнародних 
компаній, які зацікавлені у залученні 
молодих кваліфікованих кадрів. Тож 
серед учасників були Kernel (один із 
найбільших в Україні виробників та 
експортерів соняшникової олії, що 
пропонує можливості для кар'єри в 
агросекторі, фінансах та логістиці), 
Baker Tilly Україна (незалежна ауди-
торська та консалтингова компанія, 
частина глобальної мережі Baker Tilly, 
яка відкриває двері для майбутніх 
фінансистів, аудиторів та консультан-
тів), Асоціація виробників молока 
(ключовий гравець у молочній галузі, 
що представляє інтереси виробників 
та пропонує вакансії для фахівців 
аграрного спрямування), «АВТОСАМІТ 

До університету завітали пред-
ставники компанії DroneUA — одно-
го з лідерів у сфері інтеграції безпі-
лотних технологій в агросектор та 
інші галузі. Ця зустріч підтвердила 

Підготовка з БЗВП вже включена 
до освітніх програм і навчальних 
планів університету як окрема 
навчальна дисципліна.

На базі навчально-тренувально-
го комплексу кафедри військової 
підготовки розпочалися перші прак-
тичні заняття з вогневої підготовки, 
до яких залучені інструктори – вій-

УКРАВТО» (офіційний дилер всесвіт-
ньо відомого автомобільного бренду, 
що шукає талановитих менеджерів, 
інженерів та фахівців з продажу), 
«Садиба Центр» (компанія, яка працює 

стратегічну важливість співпраці між 
освітою та інноваційним бізнесом.

Були окреслені подальші момен-
ти співпраці у таких стратегічних 
напрямках: практична підготовка 

ськовослужбовці з бойовим досвідом 
з підрозділів діючої армії. Вони 
демонстрували студентам других 
курсів, на яких і розрахований курс, 
новітні зразки стрілецької зброї, в 
тому числі й трофейної, знайомили 
з правилами поведінки з нею і осо-
бливостями експлуатації.

Наш кор.

в аграрному секторі та сфері садівниц-
тва, зацікавлена у залученні агрономів 
та фахівців з біоресурсів), АБА «Астра» 
(великий постачальник сільськогоспо-
дарської техніки та рішень, який про-
понує можливості для інженерів, мене-
джерів з продажу та сервісних фахів-
ців), NDA Recruitment (рекрутингова 
компанія, що допомагає знайти робо-
ту відповідно до навичок та амбіцій, 
охоплюючи широкий спектр галузей).

Студенти та випускники мали 
змогу поспілкуватися з представника-
ми HR-відділів, дізнатися про актуальні 
вакансії, програми стажування та 
кар'єрні шляхи в компаніях. 
Роботодавці, у свою чергу, високо оці-
нили рівень підготовки студентів 
НУБіП України та їхню зацікавленість 
у професійному розвитку.

Сергій Ковалевський,
керівник Центру розвитку кар’єри

(розширення можливостей для сту-
дентів щодо проходження виробни-
чої практики та стажування безпосе-
редньо у DroneUA, що дозволить май-
бутнім фахівцям інтегрувати знання з 
авдиторій у реальні бізнес-процеси, 
працюючи з передовими дронами та 
робототехнікою), кар'єрні перспек-
тиви (забезпечення прямого зв'язку 
між успішними випускниками та 
потребами компанії у молодих, амбіт-
них спеціалістах).

Олег Бачинський,
начальник відділу  

практичного навчання  
та працевлаштування

Осінній «День кар’єри» — знакова подія для студентів та випускників, організована з метою спри-
яння їх працевлаштування та налагодження співпраці університету з бізнесом. 

З вересня в НУБіП України розпочався курс базової загальної 
військової підготовки, порядок проведення якої затвердже-
но постановою Кабінет Міністрів України №734 від 21 черв-
ня 2024 року.
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Днями делегація НУБіП на чолі 
з ректором Вадимом Ткачуком 
взяла участь в роботі круглого 
столу «Паркобудівництво, ланд-
шафтна архітектура та дендроло-
гія у збереженні історико-культур-
ної спадщини в межах природ-
но-заповідного фонду», що відбув-
ся на базі Національного дендро-
логічного парку «Софіївка» НАН 
України в Умані.

Відбулася фахова дискусія про 
роль дендрологічних парків у збере-
женні історико-культурної спадщини. 
Принагідно підписано договір про 
співпрацю між НУБіП України та пар-
ком «Софіївка», який скріпили підписа-
ми ректор Вадим Ткачук та директор 
Володимир Грабовий. Угода передба-
чає виконання спільних досліджень, 
обмін науковою інформацією, прове-
дення спільних заходів тощо.

«СОФІЇВКО», ОКРАСО УКРАЇНИ

ПАРТНЕРСТВО

Нещодавно науковці університету та представники Великосні
тинського НДГ ім. О.В. Музиченка виїздили до племінної молоч-
ної ферми з розведення корів голштинської породи — ТОВ 
«Рожнівка Агро» Прилуцького району Чернігівської області.

У Львові пройшов міжнародний практичний форум 
«Молочна ферма». 

Ми мали можливість побачити 
повний технологічний цикл вироб-
ництва молока в умовах прив’язної 
системи утримання тварин (тради-
ційної для більшості українських 
господарств), ознайомитися з техні-

Організований журналом The 
Ukrainian Farmer, він зібрав більше 
300 учасників з України та з-за кор-
дону. Цікавими і важливими були 
доповіді Вадима Чагаровського, 
голови ради директорів Спілки 
молочних підприємств України 
(«Молочна галузь України в контек-
сті євроінтеграції») та народного 
депутата України Івана Чайківського 
(«Молочна галузь України: стан та 

кою заготівлі кукурудзяного силосу, 
який є основою збалансованого 
загальнозмішаного раціону.

Господарство представив його 
директор — випускник нашого 
факультету Михайло Кузьменко. 
Сьогодні воно входить до п’ятірки 
найкращих молочних господарств 
України, утримуючи рекорд продук-
тивності завдяки корові Кіранді, яка 
21 червня 2023 року досягла піково-
го добового надою — 122,46 літра 
молока. Тож досвід «Рожнівки Агро» є 
цінним для впровадження в навчаль-
но-дослідних господарствах НУБіП і 
використання в освітньому процесі.

Тарас Якубець,
заступник декана  

факультету тваринництва  
та водних біоресурсів

перспективи»). А далі, як і передбача-
лося, перейшли до дискусій і обгово-
рення стану та перспектив молочної 
галузі країни.

Свої доповіді представили і наші 
колеги — доцент Юрій Масалович 
(«Сучасні аспекти у відтворенні тва-
рин») та аспірант кафедри ветери-
нарної репродуктології Андрій 
Ласійчук («Здоров’я, фертильність, 
ефективність. Як цифрові технології 
допомагають побачити те, що при-
ховано»).

Насичений доповідями, форум 
став справжнім дискусійним майдан-
чиком, де провідні вітчизняні й 
закордонні фахівці та виробнични-
ки говорили про проблеми галузі, 
поділилися досвідом ефективного 
ведення сільського господарства, 
вдалими рішеннями та цікавими 
інноваціями в керуванні та управлін-
ні молочними фермами.

Микола Повозніков,
завідувач кафедри  

бджільництва,
модератор форуму

З ДОСВІДУ «РОЖНІВКА АГРО»

«МОЛОЧНА ФЕРМА»  
І МОЛОЧНІ РІКИ

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

У ТАНДЕМІ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ

забезпеченні єдності судової практики 
та основоположного принципу верхо-
венства права.

Окрім відвідання судового засі-
дання, учасники побували на екскур-
сії залами Кловського палацу, де нині 
розміщується Верховний Суд. 
Розпочалась вона на парадних схо-
дах палацу, що стали «Сходами чес-
нот», які прикрашають чотири ліпні 
герми, що символізують чотири про-
відні чесноти: «справедливість», «роз-
судливість», «хоробрість», «помірко-
ваність». Особливе зацікавлення 
викликала зала, де розміщена збірка 
предметів, яка висвітлює історію 
судочинства України, а також зібрані 
подарунки від інших держав.

—	Це не лише можливість побачи-
ти, як працює суд, а й доторкнутися до 
історії нашої держави. Екскурсія 
надихнула нас ще більше вдосконалю-
ватися у професії юриста, — зазначає 
студентка 1-го курсу Кіра Касьян. — 
Особливо запам’яталися фотографу-
вання в різних локаціях Кловського 
палацу, зокрема в залі з чотирма живо-
писними панно, на яких зображено 
чотири етапи становлення української 
державності (перший — Руська Правда 
Ярослава Мудрого; другий — 
Конституція Пилипа Орлика 1710 р.; 
третій — Четвертий Універсал 
Центральної Ради УНР; четвертий — 
Конституція України 1996 р.).

Цей захід сприяв формуванню 
професійної правосвідомості та пра-
вової культури студентів, а також став 
цінним практичним доповненням до 
навчального процесу. Член НКР при 
Верховному Суді професор 
Володимир Єрмоленко певен, що такі 
зустрічі є важливою складовою про-
фесійного становлення студентів, 
адже дозволяють поєднати теоретич-
ні знання з реальними прикладами 
функціонування судової системи.

Ірина Єрмоленко,
завідувачка кафедри теорії  
та історії держави і права

Про чайні церемонії 
і час натхнення
Студенти 1-го та 3-го курсів (спе-

ціальності «Готельно-ресторанна 
справа та кейтеринг») долучилися до 
великого чайного фестивалю 
України Kyiv Tea Festival — події чай-
ного світу від TEAHOUSE.

Фестиваль, метою якого є попу-
ляризація чайної культури в Україні, 
об’єднав провідних чайних пред-
ставників України, щоб відкрити світ 
чаю для всіх українців та розкрити 
тонкощі справжнього мистецтва 
гостинності. Студенти мали можли-
вість зануритися у надзвичайну 
чайну подорож: дегустували десятки 
сортів чаю — улун, пуер, білий, зеле-
ний та авторські варіанти, відкрива-
ли нові аромати, смакували унікальні 
сорти, навчалися чайної культури та 
ділилися власними відчуттями та 
враженнями. Це був час натхнення, 
коли чай ставав цілим світом для 
дослідження. 

Особливий гість Kyiv Tea Festival 
— посольство В’єтнаму в Україні. Це 
була рідкісна нагода познайомитися 
та продегустувати автентичні фер-
мерські зелені чаї, які не знайти на 
полицях магазинів, і відчути справж-
ній смак традицій: лотосовий чай, 
зелений чай з Тай Нгуєна, шан-туюєт 
з Ха-Зянга — справжні перлини в’єт-
намської чайної культури. 
Неповторну атмосферу фестивалю 
створила «Чайна вулиця» — простір 
чайних клубів. Переміщаючись від 
однієї локації до іншої, відчуваєш 
різні грані чайної культури: від 
камерних і медитативних церемоній 
до масштабних і видовищних дійств. 
Доповнювали атмосферу чаювання 
зони музичних майстер-класів та 
арт-терапевтичних практик, практик 
з тантри, цвяхостояння тощо.

Наталія Бунтова,
доцентка кафедри  

готельно-ресторанної  
справи  та туризму

Гостинний 
«АВТОМОБІЛЬНИЙ ДІМ 
УКРАВТО АТЛАНТ»
Здобувачі освіти першого року нав-

чання спеціальності «Автомобільний 
транспорт» взяли участь у виїзному 
практичному навчанні на базі ТОВ 
«АВТОМОБІЛЬНИЙ ДІМ УКРАВТО 
АТЛАНТ» — офіційного дилера 
Mercedes-Benz та одного з провідних 
підприємств корпорації «УКРАВТО».

Підприємство спеціалізується на 
обслуговуванні вантажних автомобі-
лів, автобусів та спеціальної техніки, 
забезпечуючи клієнтів повним спек-
тром сервісних послуг, від діагностики 
й ремонту до постачання оригіналь-
них запчастин комерційної техніки 
Mercedes-Benz. Високий рівень техніч-
ної оснащеності, професіоналізм пер-
соналу та багаторічний досвід роботи 
роблять підприємство прикладом 
сучасного європейського сервісу.

Студентів зустрів генеральний 
директор Іван Каленюк, який ознайо-
мив їх із масштабом діяльності підпри-
ємства, структурою виробничих під-
розділів та сучасними технологіями 
сервісного обслуговування. Під час 
екскурсії першокурсники мали нагоду 
побачити весь процес технічного 
обслуговування — від первинної діа-
гностики до завершення ремонтних 
робіт. Фахівці центру поділилися влас-
ним досвідом, продемонстрували 
використання високоточного облад-
нання, відповіли на численні запитан-
ня та наголосили на важливості дотри-
мання корпоративних стандартів яко-
сті Mercedes-Benz.

—	Після насиченого практично-
го заняття майбутні фахівці поділи-
лися враженнями, відзначивши, що 
екскурсія стала не лише цікавою, а й 
надзвичайно корисною для форму-
вання професійних компетентно-
стей майбутніх інженерів-автотран-
спортників, — підбиває підсумки 
завідувач кафедри тракторів і авто-
мобілів Євген Калінін.

Юліана Колєснік,
асистентка кафедри  

тракторів і автомобілів

В гостях у Верховного Суду
Студенти 1-го та 3-го курсів юри-

дичного факультету разом з викладача-
ми (і одночасно організаторами цього 
заходу) відвідали Верховний Суд.

Під час візиту майбутні юристи 
отримали унікальну можливість побу-
вати на засіданні Великої Палати 
Верховного Суду, ознайомитися з осо-
бливостями її роботи та безпосеред-
ньо спостерігати за процесом при-
йняття судових рішень. Це дало їм 
змогу краще зрозуміти, як ухвалюють-
ся рішення, що впливають на розвиток 
судової практики в Україні, та сприяло 
поглибленню знань щодо організації 
діяльності найвищого судового органу 
держави, функцій та повноважень суд-
дів, а також ролі Верховного Суду у 
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ІННОВАЦІЇ

СВЯТО В ДОМІ

НАШІ НА INTERGEO-2025

ХЛІБ З ЕНЕРГІЄЮ МИРНОГО ЧАСУ

МОЛОДЬ, ЯКА ЗАСЛУГОВУЄ НА ВІТАННЯ

Світ геопросторових 
інновацій
Найбільший у світі майданчик для 

обміну досвідом і демонстрації новіт-
ніх технологій у сфері геоінформацій-
них систем, землевпорядкування, кар-
тографії та геодезії — конференція 
та виставка INTERGEO — щороку 
підтверджує свою унікальність. 

Цьогоріч Франкфурт-на-Майні 
(Німеччина) став глобальним центром 
геопросторової спільноти. Подію відві-
дали учасники зі 119 країн, працювало 
530 експонентів і понад 1 200 учасників 
конференцій із 52 держав. Конфе
ренційна частина, організована DVW 
e.V., задала напрям обговорень: Geo-AI, 
цифрові двійники, дистанційне зонду-
вання Землі, BIM, відкриті дані, сувере-
нітет даних, захист критичної інфра-
структури. А наукові симпозіуми FroGS 
і Німецький картографічний конгрес 
забезпечили глибокі дискусії та свіжі 
наукові ідеї. На виставковому майдан-
чику інновації можна було буквально 
відчути: від систем моніторингу пожеж 
і запобігання паводкам до рішень для 
стійкої інфраструктури та оптимізації 
будівельних процесів.

Напередодні професійного свята 
людей, яких споконвіку шанує 
Україна, — Дня працівників сільсько-
го господарства — у колективі НУБіП 
знову вітали хліборобів з навчаль-
но-дослідних господарств універси-
тету і освітян, які готують кадри для 
аграрного сектора. 

Своєрідним заспівом до цього-
річного дійства став спіч директора 
Немішаївського фахового коледжу 

А за кілька днів потому, у цій же 
блакитній залі 3-го корпусу, керів-
ництво університету вітало молодь з 
Міжнародним днем студента.

—	Студентські роки — це осо-
бливий період у житті кожної люди-

Від НУБіП цього року участь у 
виставці взяли очільники кафедр 
Андрій Мартин і Тарас Євсюков, їхні 
молоді колеги — студенти Георгій 
Юрченко, Дмитро Матвійчук, Мико
ла Забуга, Поліна Дідюра та здобувач 
ступеня доктора філософії Олексій 
Куценко. Випускники різних років 
Катерина Михайлик, Віталіна Гузь, 
Вікторія Сергієнко та інші також 
долучились до участі. Представники 
університету провели низку зустрі-
чей із провідними виробниками 
геодезичного обладнання — 
Hexagon (Leica Geosystems), CHC 
Navigation, Trimble, AlphaGEO та 
іншими. Також відбулися перемови-
ни з розробниками програмних 
рішень для геодезії, картографії та 
землеустрою. Зокрема досягнуто 
попередніх домовленостей щодо 
розширення навчальних лаборато-
рій НУБіП України та їх оснащення 
сучасним обладнанням.

Студенти мали можливість брати 
участь у майстер-класах, презентаці-
ях і тестуваннях нових технологій. 
Особливе значення мали зустрічі з 
представниками Міжнародної феде-

Володимира Альохіна. Він та його 
команда привезли і вручили тради-
ційний коровай з власного цьогоріч-
ного урожаю, який, за їхнім твер-
дженням, несе в собі енергію миру. І 
ми віримо, що наступний коровай на 
святі хліборобів буде вже з хліба 
мирного року.

—	Ми вшановуємо людей, які 
вирощують хліб, забезпечують про-
довольчу безпеку України, утриму-

ни, час самовдосконалення, нових 
відкриттів і перемог, - зазначив рек-
тор Вадим Ткачук. - Саме молодь - 
майбутнє нашої країни, її інтелекту-
альний і духовний потенціал: її ідеї, 
проєкти та знання є тим фундамен-

вить близько 180 тисяч гривень (при-
близно 5 тисяч євро).

Pix4D — провідна швейцарська 
компанія, що є світовим лідером у 
розробці програмних рішень для 
фотограмметрії та 3D-картогра
фування. Її продукти дозволяють 
оцифровувати реальність і викону-
вати високоточні вимірювання на 
основі зображень, отриманих із літа-
ків, безпілотників, смартфонів або 
інших камер. Наприклад, Pix4Dmatic 
є сучасним рішення для обробки 
великих обсягів аерофотознімків і 
побудови хмар точок із сантиметро-
вою точністю, цифрових моделей 
місцевості, ортофотопланів. 
Pix4Dsurvey — інструмент для векто-

воєнні незгоди, зуміли отримати 
найкращі показники. І це при тому, 
що багато з наших хліборобів - зараз 
у діючій армії.

Виступ одного з героїв дня —
очільника Агрономічної дослідної 
станції Юрія Росамахи був лапідар-
ним, але вірним: робота аграріїв — 
складна, та дуже потрібна! І вони 
робитимуть все, від них залежне, 
щоб і надалі забезпечувати продо-
вольчу безпеку країни.

Приємною частиною віншувань 
стало вручення Почесних грамот і 

Приємною несподіванкою для 
молоді стало вітання голови нагля
дової ради університету Віктора 
Бойка: спортсмени, які входять до 
збірних НУБіП за видами спорту, у 
мистецькі колективи, студії та гуртки 
кафедри культурології, отримали 
понад 200 тисяч гривень премій.

—	Відзначення Міжнародного 
дня студентів у НУБіП України ще 
раз продемонструвало: наше сту-
дентство — це спільнота людей, які 

рації геодезистів, адже НУБіП 
України — єдиний університет дер-
жави, що має академічне членство в 
цій організації.

INTERGEO-2025 підтвердила: гео
просторові дані — це ключ до сталого 
цифрового майбутнього. 

Швейцарський дарунок
Завдяки участі представників 

НУБіП факультет землевпорядку-
вання отримав один із найкращих у 
світі програмних продуктів для 
фотограмметрії — PIX4Dmatic та 
PIX4Dsurvey від швейцарської ком-
панії Pix4D.

—	Під час перемовин із представ-
никами компанії Флавіо було досягнуто 
домовленості про безкоштовне надан-
ня університету ліцензійного програм-
ного забезпечення PIX4Dmatic та 
PIX4Dsurvey для освітнього і дослід-
ницького процесів, — не приховують 
задоволення завідувач кафедри землев-
порядного проєктування Андрій 
Мартин і в. о. завідувача кафедри геоде-
зії та картографії Тарас Євсюков. — Для 
порівняння: вартість річної підписки на 
ці програмні продукти сьогодні стано-

ють національну економіку, — віта-
ючи присутніх, зазначив ректор 
Вадим Ткачук. — У надскладні воєн-
ні часи потенціал України — в 
аграрному секторі. І ми сьогодні, як 
держава, маємо забезпечувати стій-
кість нашого сільського господар-
ства, бо це — фундамент, на якому 
стоїть країна.

Очільник університету подякував 
колективам НДГ, які цьогоріч, попри 

том, на якому будується наше сус-
пільство.

272 кращим здобувачам освіти 
було вручено університетські подя-
ки. Плюс матеріальне заохочення — 
премії на більш як 60 тисяч гривень.

ризації та аналізу отриманих моде-
лей, створення топографічних пла-
нів, контурів висот, профілів рельєфу 
й інших векторних даних для вико-
ристання у CAD- та GIS-середовищах.

Завдяки цим рішенням студенти, 
магістри, аспіранти та науковці 
НУБіП зможуть виконувати повний 
цикл фотограмметричних робіт — 
від польоту дрона до готової карти, 
створювати цифрові 3D-моделі 
територій, об’єктів та інфраструкту-
ри, розвивати навички, затребувані у 
провідних геодезичних, інженерних 
та аграрних компаніях світу.

Олександр Шевченко,
декан факультету  

землевпорядкування

подяк НУБіП України, які вручали 
ректор Вадим Ткачук і президент 
університету Станіслав Ніколаєнко.

А творчу частину дійства, яка 
органічно поєднувала вітання і наго-
родження, склали виступи виклада-
чів кафедри культурології на чолі із 
завідувачкою кафедри (і незмінною 
модераторкою чи не всіх універси-
тетських свят!) Іриною Майданюк.

Отак (разом!) — і дбаємо про 
людей, які вирощують хліб, і про те, 
щоб цей хліб був на столі.

Єлізавета Махонюк 

не лише здобувають знання, а й 
формують майбутнє країни щоден-
ними діями, творчими ідеями та 
активною позицією, — підсумувала 
дійство очільниця сенату Студент
ської організації Маргарита Булкот. 
– Як бачите, молодь в університеті 
цінують, чують і готові інвестувати в 
її розвиток.

Ярослав Костенко,
начальник відділу виховної 

роботи та студентських справ

У НУБіП України відзначили День працівників сільського господарства

До Міжнародного дня студента в університеті віншували студентський актив
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У СКЛАДІ ЗБІРНОЇ

КУБКУ РЕКТОРА 
КОМФОРТНО НА ГУМПЕДІ

Дві спортивні події міжнародного рівня, за участю наших студентів. Перша: у 
місті Нотінгем (Англія) пройшов чемпіонат світу з перетягування линви. У змаган-
нях взяли участь команди з 20 країн і понад 1000 учасників. Наш університет був 
представлений старшим викладачем кафедри фізичної культури і спорту Артемом 
Цибровським і студентками Альоною Петренко (спеціальність «Фізична культура і 
спорт») та Іриною Коцюбайло (агробіологічний факультет). Вони змагалися у 
складі збірної України у двох видах.

Друга: у Віареджо (Італія) відбувся фінал чемпіонату Європи з пляжного фут-
болу. Студенти спеціальності «Фізична культура і спорт» Іван Глуцький, Антон Росс, 
Олександр Пославський під керівництвом завідувача кафедри фізичної культури і 
спорту Миколи Костенка представили наш університет у складі збірної команди 
України і посіли 4-те місце.

Сава Бринзак, доцент кафедри фізичної культури і спорту

ТАЛАНТИ І ПРИХИЛЬНИКИ

ІНТЕЛЕКТУАЛИ

Осінь — час, коли починається насичене студентське життя: перші пари, нові знайомства, 
нічна підготовка до занять і, звісно, незабутні моменти творчості. 

Здається, футбольному Кубку ректора найкомфортніше на 
гуманітарно-педагогічному факультеті. Бо вже другий рік 
поспіль не бажає залишати його деканат. Та і самі його 
нинішні володарі не схильні віддавати його в інші руки, при-
наймні, поки мають таку футбольну команду.

12-та група агробіологів - краща серед інтелектуалів

«ПІСНЯ МОГО СЕРЦЯ»

КОЛИ АКАДЕМГРУПА - СИЛА

А ще це час, коли ми святкуємо 
День українського студентства — 
день молодості, драйву, жартів, 
натхнення. Тому в Національному 
університеті біоресурсів і природо-

Університетське дербі турніру на 
Кубок ректора зразка 2025 року повто-
рило минулорічний фінал: знову 
зійшлися збірні гуманітарно-педагогіч-
ного факультету і «Харчовик» факульте-
ту харчових технологій та управління 
якістю продукції АПК. Причому останні 
були налаштовані на те, щоб взяти 
реванш. Але футбольний бог і цього 
разу віддав перевагу гумпеду, які і здобу-
ли перемогу з рахунком 2:0.

Доля 3-го місця визначалася у грі 
команд факультетів конструювання 
та дизайну і тваринництва та водних 
біоресурсів. Тут на полі кипіли такі 

У межах проєкту «Школа пер-
шокурсника» відбувся традиційний 
конкурс серед студентів 1-го курсу 
«Краща інтелектуальна академічна 
група НУБіП України – 2025», запо-
чаткований дев’ять років тому про-
ректором з науково-педагогічної 
роботи університету Сергієм Ква
шею. Програма включала конкурси 
- «Пам’ять», на визначення найви-
щого рівня IQ, японську голово-
ломку «Судоку», «Візія йти», 
«Конкурс капітанів», «Швидкість 
рахування». Своєрідною розряд-
кою на цьому фоні стали несподі-
вані відеовставки від Сергія Кваші, 
який з’являвся перед учасниками у 
креативних образах.

користування України він ознаме-
новується традиційним конкурсом 
«Пісня першокурсника», який цьо-
горіч пройшов під гаслом «Пісня 
мого серця».

пристрасті, що варті першого місця. 
Принаймні, мені захотілось, аби і на 
університетському рівні ввести 
фотофіксацію (роль якої цього разу 
відігравало відео на смартфоні «фут-
больного» проректора Сергія Кваші) 
– як у вищих за рівнем лігах. В 
результаті третіми стали КДшники.

А ще ректор Вадим Ткачук, вру-
чаючи командам нагороди, повідо-
мив ще одну приємну новину: ректо-
рат виділяє для всіх чотирьох учас-
ників фіналу призовий фонд у 30 
тисяч гривень.

Валентин Обрамбальський

Перемогу здобула команда агро-
біологічного факультету (35,5), пред-
ставлена 12-ю академгрупою (ста
роста Анастасія Ярова, капітан 
Ангеліна Тріфонова). Друге місце 

Так воно і було: усі пісні, виконані 
на конкурсній програмі першокурсни-
ками, знайшли дорогу до сердець слу-
хачів і вболівальників, тому вони віддя-
чували шквалом оплесків і овацій.

3-тє місце вибороли факультети 
землевпорядкування, менеджменту і 
механіко-технологічний. 2-ге розді-
лили факультети інформаційних 
технологій і агробіологічний, 1-ше 
— за факультетом ветеринарної 
медицини. А Гран-прі — у гумані-
тарно-педагогічного факультету!

Ірина Майданюк,
завідувачка кафедри  

культурології

посіла команда факультету конструю-
вання та дизайну (40,5), а третє — 
факультету захисту рослин, біотехно-
логій та екології (41,5).

Наш кор.


